

ЖУТКАЯ ТЯЖБА

**Урна с прахом Греты
Гарбо до сих пор
не захоронена.**

Это сообщение, поступившее в Швецию из США, опечалило всех, кто помнит талант великой актрисы Греты Гарбо, кто когда-то боготворил и обожал ее (в Грету, как утверждают знатоки кино, была влюблена половина человечества): урна с прахом Гарбо, скончавшейся еще 15 апреля 1990 года, до сих пор, то есть 17 месяцев спустя, не захоронена, она находится в одном из похоронных бюро Нью-Йорка. Почему же?

Напомню, что Грета была шведкой, в молодости она жила в Стокгольме и носила фамилию своего отца — Густавссон. Но большую часть своей жизни, а Грета родилась в 1905 году, она провела в Соединенных Штатах, где актриса приняла псевдоним Гарбо.

Сразу после ее кончины возникла поэтому проблема, где хоронить Гарбо — в Швеции или в США? Тогда, отвечая на этот вопрос, муж племянницы и наследницы актрисы Дональд Рейсфилд говорил:

«Мы пока не вступали в контакт со шведскими властями. Если они захотят, чтобы Гарбо была похоронена в Швеции, мы с готовностью обдумаем это предложение. Но пока решения нет. Оно будет принято в ближайшее время».

Но вот прошли 17 месяцев. За это время и шведы успели выразить готовность предать прах Греты Гарбо земле на одном из кладбищ Стокгольма, где покоятся ее отец, мать и сестра. И несколько американских городов предложили, чтобы урна была погребена на их земле. Тем не менее эта «жуткая тяжба», как окрестили ее газеты, продолжается. Что за этим кроется?

М. ЗУБКО.

СТОКГОЛЬМ.